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Objet : Invitation presse – Guy Lefrand - Un car scolaire pour l’Ukraine – Transdev – Association des Élus de France - Mardi 25 mars 2025 – Place du Général-de-Gaulle
Dans le cadre des actions de solidarité de la Ville d’Évreux envers l’Ukraine, l’opérateur de mobilité Transdev a été sollicité pour fournir un véhicule destiné au transport scolaire en Ukraine, afin de pallier le manque de bus scolaires, réquisitionnés pour l’acheminement des troupes sur le front.
Ce car, floqué par Transurbain, sera acheminé jusqu’à Polyana, située à l’ouest de l’Ukraine, dans le cadre d’une convention de coopération entre la Ville de Polyana et l’Association des Élus de France (AEF).
Ce car sera remis officiellement à l’Association des Élus de France demain, mardi 25 mars à 15 heures, place du Général-de-Gaulle, en présence des représentants d’EPN, d’AEF, de Transdev, de Transurbain, ainsi que des familles et associations ukrainiennes d’Évreux.
Cordialement,
Direction de la Communication mutualisée Ville d’Évreux – Évreux Portes de Normandie – Richard Mesnildrey – Attaché de presse  – rmesnildrey@epn-agglo.fr - Tel : 06 24 72 79 37 - 02 32 78 85 91 - 8 rue de l’Horloge 27 000 Évreux.
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